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Vysvetlujeme Chemické rovnice 2
Zo ZZH tiez plati:
Pocet atdmov kazdého prvku na lavej strane rovnice
musi byt taky isty ako na pravej strane.
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Ked' taky isty nie je, dopisujeme pred vzorce celé Cisla (teda stechiometrické koeficienty) tak, aby
bol taky isty.

1. krok: Najprv sa nauc¢ime poéitat atémy v rovniciach

Uloha: Kolko je atémov prvkov v tychto zapisoch?

Pod'me si to vysvetlit:

a) Pomacka: Ked' vo vzorci su len znacky (nie cisla), znamena to, Ze je tam po jeden atém
kazdého prvku:

zZznamena 1 atom Na

1atom O
1atomH

b) Pomadcka: Malé cislo vpravo pri znacke prvku znamena pocet atémov len tohto prvku

@ znamena 2 atémyH
1atomsS

znamena 3 atémyH

1atémP
4 atomy O

c) Pomaocka: Ked' je Cislo za zatvorkou, to Cislo plati pre kazdy prvok, ktory je v zatvorke

Ca(OH), znamena 1 atéom Ca
2 atémy O
2 atomyH

znamena 1 atom As

3atomy O

3 atomy H



